



Simulare nr. 3 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din  iunie 2014
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.

 
       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele. (30 de puncte)

 5p  1. Dacă Moş Nicolae soseşte pe 6 decembrie, iar Moş Crăciun pe 25 decembrie, atunci Moş Nicolae soseşte cu … zile mai devreme decât Moş Crăciun.
 5p  2. Dacă Moş Crăciun a împărţit câte un dar fiecărui copil al unei grupe de grădiniţă formată din 6 fete şi de două ori mai mulţi băieţi, atunci Moş Crăciun a împărţit … daruri.
 5p  3. Într-o piaţă se vând brazi de Crăciun cu 40 lei, 50 lei şi 90 lei. Preţul mediu al unui brad de Crăciun este …lei.
 5p 4. Nicoleta a primit de la Moş Nicolae o tabletă cu ecranul în formă de dreptunghi cu lungimea 32 cm şi lăţimea 18 cm. Aria ecranului tabletei este …cm2.
 5p  5. Piramida triunghiulară regulată STEA din figura 1, reprezintă un ornament aşezat în vârful unui brad de Crăciun. Dacă EA = 4 cm şi SA = 12 cm, atunci suma tuturor muchiilor ornamentului este … cm.
 5p  6. În tabelul următor sunt prezentate articolele cumpărate pentru ornarea unui brad de Crăciun.
	Articolele
	Globuri
	Ghirlande
	Bomboane
	Steluţe

	Bucăţi
	35
	7
	40
	15


Conform tabelului s-au cumpărat … ghirlande.
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete. (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen, piramidă patrulateră regulată şi notaţi-o MAGIC.
 5p 2. Toţi cei 25 elevi ai unei clase participă la spectacolul „Florile Dalbe”, organizat cu ocazia Crăciunului. Dacă 20 dintre ei cântă colinde, iar 12 interpretează Pluguşorul, deteminaţi câţi elevi participă la ambele activităţi.
    5p  3. Moş Crăciun a aşezat sub brad 33 cadouri ambalate identic. În aceste cadouri se află câte un ursuleţ de pluş, sau câte o păpuşă. Numărul ursuleţilor este cu trei mai mare decât numărul păpuşilor. Calculaţi probabilitatea ca un copil să găsească în cadoul ales un ursuleţ.
       4. Un brad natural de Crăciun este cu 20% mai scump decât un brad artificial. Cei doi brazi costă împreună 220 lei.
 5p  a) Aflaţi preţul bradului natural. 

 5p b) Determinaţi cea mai mică sumă cu care se pot cumpăra numai brazi naturali, sau numai brazi artificiali fără a primi rest, ştiind că un brad natural costă 120 lei, iar unul artificial 100 lei.
 5p  5. Fie mulţimile A = {x | x este literă a cuvântului CRĂCIUN} şi B = {y | y este literă a cuvântului FERICIT}. Determinaţi A ( B.

       SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.  (30 de puncte)

 
 1. În figura 2, este reprezentat schematic cadoul primit de un copil cu ocazia Crăciunului, sub forma unui cub COLINDAT  cu muchia CO = 6 dm. 
 5p  a) Aflaţi măsura unghiului dintre CT şi DL.
 5p  b) Determinaţi aria triunghiului TCL.
 5p  c) Cadoul este legat cu un şnur ce uneşte pe fiecare faţă mijloacele muchiilor opuse şi este înnodat cu o fundă de 8 dm. Care este lungimea şnurului?
2. În figura 3, este reprezentarea schematică a unui brad de Crăciun, în care  ABCD este un dreptunghi, triunghiul MNP este isoscel cu MP = NP = 13 dm şi MN = 10 dm, iar NQ şi EF reprezintă două ghirlande astfel încât NQ ( MP, EF // NQ şi F este mijlocul lui PQ.
 5p  a) Determinaţi lungimea segmentului AD, ştiind că înălţimea bradului este 17 dm.
 5p  b) Arătaţi că lungimea ghirlandei NQ este mai mare de 9 dm.
 5p  c) Calculaţi distanţa dintre E şi Q.  
       Propunător: Profesor Marius Antonescu 
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